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令和４年第８回教育委員会会議 

令和４年５月１８日 

 

午前 ９時３０分 開会 

１ 開会宣言 

○廣瀬教育長 ただいまから令和４年第８回教育委員会会議を開会いたします。 

 会期は本日限りといたします。 

 本日の会議の欠席者を教育総務課長から報告をお願いします。 

○杉本教育総務課長 本日、堀田図書館長が公務により欠席でございます。また、稲垣学

校教育課長が遅れての出席となります。 

 以上でございます。 

○廣瀬教育長 傍聴者はお見えですか。 

○吉田教育総務課指導主事 傍聴者はおりません。 

 

２ 会議録署名者の決定 

○廣瀬教育長 それでは、会議録署名者の決定に移ります。 

 お諮りいたします。本委員会の会議録署名者として、豊田委員と伊藤委員とでお願いし

たいと思いますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○廣瀬教育長 御異議ないようですから、提案どおり決定をいたします。 

 

３ 議事 

○廣瀬教育長 これより議事に入ります。 

 本日の議事は、議案５件、協議事項１件、報告事項１件ですが、議案第２７号から２９

号、工事請負契約の締結についてと、議案第３０号、動産の取得について、報告事項、令

和３年度繰越事業については、今後市議会等で審議、検討される事項であり、また、協議

事項、学校の働き方改革を踏まえた学校部活動の地域移行については、現在検討中の事項

であるため、非公開で審議する必要があると考えます。委員の皆さん、異議ございません

でしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○廣瀬教育長 異議がないようですから、後ほど非公開にて審議をいたします。 

 

（１）議案 

 議案第２６号 四日市市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命について 

○廣瀬教育長 それでは議案の説明に入ります。 

 議案第２６号、四日市市いじめ問題対策連絡協議会委員の委嘱又は任命についての説明

をお願いします。 

○前田指導課長 議案第２６号をお願いします。四日市市いじめ問題対策連絡協議会委員

の委嘱又は任命についてです。 

 この規定に基づきまして、次の５名を新たにいじめ問題対策連絡協議会委員に委嘱、ま

たは任命をしたいと考えております。各委員の所属及び継続の委員につきましては、４ペ

ージに記載しておりますのでご確認ください。よろしくお願いいたします。 

 この会議は、いじめの防止等に関する機関及び団体が、いじめ防止対策において連携が

図れるようということで、それぞれの取組について情報交換等を行っております。 

 本市におけるいじめの状況報告を行っており、いじめの認知漏れが起こらないように、

調査内容の工夫、またはＱＵの有効活用をしていくなどの確認をしております。 

 また、事例検討を行いまして、各関係機関における対応や他機関との連携の方法につい

て協議をいたしております。 

 年に１回実施をしていく中で、下にあります施策の反映状況というところで、それぞれ

の関係機関の取組を確認することによって、多機関の連携の円滑化が図られ、いじめの早

期発見、早期解決が期待できると考えております。 

 近年、ＳＮＳの普及の影響もありまして、いじめ問題が顕在化しているところもござい

ますので、対応に苦慮する事案が増加しております。学校だけで解決を目指すのではなく、

関係機関同士で積極的な連携を図っていくことを確認することができております。 

 ６ページにつきましては、本協議会設置に関する法令等の抜粋が上げてございますので、

また御覧ください。 

 以上でございます。 

○廣瀬教育長 ありがとうございます。 

 四日市市いじめ問題対策連絡協議会、こういった内容の会でございます。この委員の委

嘱または任命について御質問等ございましたらお願いをいたします。 



 -3- 

○豊田委員 委嘱については全然異議はございませんけれども、年１回の開催ということ

で、速やかな対応ということを考えたときに、情報の共有等に影響はないのでしょうか。 

○前田指導課長 指導課、前田でございます。 

 この会議につきましては１回ですが、日頃の生徒指導の対応の委員会等も含めまして、

別の機会にも協議を行っております。 

 以上です。 

○内村教育監 教育監の内村でございます。 

 私、これに関しましてはメンバーの１人でございますが、例えば昨年度でしたら、家庭

的な具体的な事案、家庭ではあるんですが具体的な事案を事例にして、それぞれの機関か

らどういった取組が可能であるかということを御説明いただきました。ですので、そうい

ったことで共通認識が生まれることにより、その後の連携へのいい影響を与えるのかなと

思います。こういった事案だったらそれぞれの団体がこういう関わりをしているのだとい

うのをここで再確認され、それがその後の連携につながっていく、そういった意味合いが

強いのかなと、私、昨年度、こちらの進行をさせていただいて思いましたので御紹介させ

ていただきます。 

○廣瀬教育長 ほか、よろしいですか。 

 特に御質問、御異議がなければ、原案のとおり承認としてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○廣瀬教育長 ありがとうございます。それでは、承認といたします。 

 

 議案第２７号 工事請負契約の締結について－高花平小学校改築工事（建築工事）－ 

 議案第２８号 工事請負契約の締結について－高花平小学校改築工事（建築電気設備）

－ 

 議案第２９号 工事請負契約の締結について－高花平小学校改築工事（建築機械設備）

－ 

○廣瀬教育長 では、これよりは、さきにお諮りしました非公開の案件に入ります。 

 傍聴の方はお見えになりませんね。 


